

吉林等6省和国土资源部等4个单位公开整改情况

# 中央第二轮巡视晒出“成绩单”

6月18日,云南省向社会公开对中央巡视组反馈意见的整改情况。至此,2013年中央第二轮巡视的吉林、山西、安徽、湖南、广东、云南等6省和国土资源部、商务部、新华社、三峡集团等4个单位全部交出了整改“成绩单”。

中央第二轮巡视工作从去年10月底开始,为期2个月左右。今年2月,中央巡视组陆续向被巡视地区和单位反馈了巡视意见。按照中央的要求,各被巡视地区和单位党委(党组)高度重视巡视反馈意见,逐项抓好整改落实,整改工作扎实有序推进。

保持反腐高压,查处一批大案要案。广东今年查处厅级干部严重违纪问题38人;山西及时登记、转办、排查中央巡视组移交的案件线索,对中央巡视组交办的案件开辟“绿色通道”,与上年同期相比,全省处分厅局级干部数量增长100%。

落实八项规定,坚决整治“四风”问题。针对巡视组指出的部分干部违规拥有多套住房、有“索拿卡要、收受‘红包’”等问题,各被巡视地区和单位拿出了解决方案。商务部通报称,各展会论坛基本取消了开幕式、闭幕式等程序性活动,取消了文艺演出、大型酒会,不再发放礼品;三峡集团共清退集团老领导、总师、总经理助理多处使用的办公用房18间。

各被巡视地区和单位对遵守党的政治纪律高度重视,完善制度规定,加强教育督导,严格组织管理,维护党的集中统一,确保中央政令畅通。规范干部选任工作,严防“带病提拔”。

各地区和单位对遵守党的政治纪律高度重视,完善制度规定,加强教育督导,严格组织管理,维护党的集中统一,确保中央政令畅通。规范干部选任工作,严防“带病提拔”。

(据人民网)

## 中国外交部回应“南海九号”钻井平台移动 平台位于我近海 不必过度解读

外交部发言人华春莹20日表示,中国在南海的四处钻井平台位于中国广东省和海南岛的近海,外界对于正常活动没有必要做过度解读。

在当日外交部例行记者会上,有记者问及中国在南海建立的四

个钻井平台是否会进入争议海域,华春莹说:“中国海事局公告标注了具体坐标,请你耐心地到地图上查找一下就会看得很清楚,对于正常活动没有必要做过度解读或丰富联想。”

中国海事局网站日前发布消

息,6月13日至8月12日,“南海五号”、“南海二号”和“南海四号”钻井平台将在南海相关水域进行作业。6月18日至20日,“南海九号”钻井平台移动,海事局已发航行警告。

(据新华网)

## 铲除网上暴恐音视频专项行动启动

举报最高奖 10 万元

中国国家互联网信息办公室20日召开铲除网上暴恐音视频专项行动动员会,宣布启动专项行动,要求打出实效,打出声威,为维护社会稳定和实现长治久安筑牢网络防线。

据了解,专项行动内容包括坚决封堵境外暴恐音视频、在全国全网集中清理网上暴恐音视频、查处一批违法网站和人员、落实企业管理责任、畅通民间举报渠道等。

国信办主任鲁炜在会上传达了网上反恐工作的重要精神并做动员讲话。

铲除网上暴恐音视频专项行

动得到互联网界的积极响应,30多家重点互联网企业在动员会现场签署了网上反恐承诺书,表示要切实履行社会责任,自觉加强网上内容管理,并对自动清理网站涉暴恐信息、坚决不为暴恐音视频提供传播渠道等事项作出承诺。

据国信办相关负责人介绍,网上暴力恐怖视频现已成为当前暴恐案件多发的重要诱因。从破获的昆明“3·01”、乌鲁木齐“4·30”、乌鲁木齐“5·22”等多起暴恐案件看,暴恐分子几乎都曾收听、观看过暴恐音视频,最终制造暴恐案件。今

年以来,暴恐音视频违法传播的形势尤为严峻,“东突”等分裂势力在境外网站发布的暴恐音视频数量较往年大幅增加,并不断通过各种渠道传入境内。这些音视频大肆宣扬“圣战”等暴力恐怖、极端宗教思想,煽动性极强,危害极大。

动员会上,国信办相关负责人表示,为了畅通民间举报渠道,中国互联网违法和不良信息举报中心将在主要网站开设网上暴恐音视频举报专区,公布举报电话12377,设立奖励处罚机制,最高奖励10万元。

(据新华网)

## 审计署发布 11 户国企审计结果

190 名责任人受到严肃处理

审计署20日发布了11户国有企业2012年度财务收支审计结果公告。公告显示,问题主要集中在有的企业执行国家产业结构调整政策不到位;有的企业部分投资项目存在论证不充分、程序不合规的问题;有的企业财务管理不够规范;有的企业内部管理存在薄弱环节,违法违规问题仍然存在。

2013年,审计署统一组织了对11户国有企业财务收支审计,审计资产量占企业资产总额的50%以上。这11户国有企业包括:中国烟草总公司、中国核工业建设集团公司、中国航天科技集团公

司、中国航天科工集团公司、中国船舶工业集团公司、中国兵器装备集团公司、中国石油天然气集团公司、中国大唐集团公司、中国海运(集团)总公司、华润(集团)有限公司和中国冶金科工集团有限公司。

这次审计的重点内容有5个方面:检查企业贯彻落实党和国家经济政策与决策部署情况,保障国家政策落实;揭示和反映企业发展过程中面临的突出矛盾、潜在风险和重大体制机制问题,维护国有资产安全和保值增值;揭露和查处重大违法违规和案件线索,促进反腐倡廉建设;检查企业重大经济决策

和内部控制管理制度建立和执行情况,推动管理水平提升;检查企业财务收支的真实、合法、效益情况,促进企业规范管理。

截至5月31日,相关企业制定完善规章制度1194项,对190名相关责任人进行了严肃处理,其中厅局级干部32人。同时,按照审计要求,企业已补缴各项税款1.78亿元,挽回和避免损失32.96亿元。对提出的62项审计建议,企业均已采纳。下一步,审计署将对企业整改情况进行检查,并将检查结果向社会公告。

(据新华网)



(据人民网)

## 江苏 审结一起“全能神”教信徒杀人案

江苏省高级人民法院19日披露,江苏高院近期审结一起“全能神”教信徒杀人案,主犯被判处

无期徒刑,剥夺政治权利终身,并责令其赔偿被害人管某亲属丧葬费22993元。(据新华网)

## 韩在独岛周边海域进行实弹射击训练

断然拒绝日方关于取消训练的要求

韩国海军20日在朝鲜半岛东部海域的独岛(日本称竹岛)周边海域进行实弹射击训练,日方对此表示不满。

据韩联社报道,韩军实弹射击训练地点在庆尚北道蔚珍郡竹岛以东50公里海上。此前,韩国海军公布了长148公里、宽55.5公里的禁航区。演练区域大部分为公海,边缘与独岛周围12海里处有重叠。

报道说,包括3200吨驱逐舰“广开土大王”号在内的19艘舰艇、2架P-3CK反潜巡逻机、1架山猫反潜直升机等装备参加了当天的演习。

据报道,此次训练是“假想韩国海军发现朝鲜潜艇入侵韩国海

域后对其进行阻击”而进行的演练。

日本防卫大臣小野寺五典20日在记者会上说,韩国的此次训练“不可接受,非常遗憾”。日本外交大臣岸田文雄表示,按照日方在竹岛(独岛)问题上的一贯立场,韩方此举无法接受,日方已向韩方表达立场,并强烈要求韩国终止训练。

韩国外交部官员此前曾表示,此次训练在韩国固有领土独岛周边海域进行,韩方已拒绝日方的要求。韩国国防部相关人士也表示,此次设定的训练海域是韩军一直以来进行演练的地方,日本有关这部分海域包括日本领海的主张毫无根据。

(据新华网)